

# 政 务 信 息

第 203 期

连云港市人民政府办公室

2018年10月10日

---

连云港花果山机场建设前期工作有序推进。一是完成红线环线内土地（责任田、自留田、宅基地）430户分户帐核准及机场征收项目红线内11.7万平米建设用地（民房建筑占地面积2.5万平米）情况汇总。二是完成机场1.2公里东外环路土地资金兑现，施工队已进场施工，年底前建成通车。三是机场建设指挥部2080平米钢结构办公用房进入快速推进轨道，计划11月底前投入使用。  
(灌云县府)

市城建控股集团棚改安置工作成效显著。1-9月累计投入棚改征收资金16.35亿元，完成征收面积30万平米，征收居民1077户、企业14户，占年度指标177%。黄海度假村、新海路东、玉

龙社区、葵花街等4个地块完成征收，人民路5、6号地块和新海玻璃厂地块征收工作快速推进。实现安置房销售953套，安置面积9.76万平方米。我市首个采用EPC模式的装配式安置房项目一恒安花园完成投资1.53亿元，目前已完成基础试桩，计划年底地下室封顶，2020年交付使用。（市城建控股集团、综合三处）

**淮海小戏《夫妻哨》启动创排力争登录2019年央视春晚。**为贯彻落实习近平总书记对“守岛英雄”王继才同志先进事迹作出的重要指示，大力倡导守岛爱国、诚信奉献，使开山岛精神薪火相传。市淮海剧团根据省文化厅要求，启动创排淮海小戏《夫妻哨》，力争登录2019年度央视戏曲春晚。该戏由国家一级导演蒋宏贵执导、国家一级作曲吴小平、国家一级作曲王安顺、国家一级舞美设计盛小鹰为主创团队，讴歌了王继才、王仕花爱国、奉献的精神主旨。（市文广新局）

**市开发区扎实推进污染防治工作。**一是“治气”：重点推进燃煤锅炉淘汰、工业污染源治理、扬尘粉尘烟尘污染治理等工作。截至9月底，德源国控点位平均浓度41微克/立方，同比下降4.7%，在全市各县区降幅最大。二是“治水”：年初排出“城乡

污染治理、水生态保护”等2大类17个重点工程项目，目前各项工程基本完成。其中，大浦河开发区段沿线1.6公里范围排口整治提前完工，排淡河经十五路桥水质连续4个月达V类水标准，大浦调尾河水质稳定达标。三是“治土”：针对区内产废企业实施“一企一策”管控，完成规范化考核28家占比75.7%，危废库存量较2016年底消减19.4%；完成罗盖特开发区老厂区污染地块修复验收，正在开展全区土壤详查。（市开发区）

**徐圩新区重大产业招商势头强劲。**一是前三季度完成新签约项目投资近400亿元。包括投资200亿元的东华能源项目、投资107亿元的斯尔邦丙烷产业链项目和投资39亿元的虹港石化240万吨/年PTA改扩建项目等6个项目，其中5个项目计划明年一季度开工建设。二是正在洽谈近期有望签约项目总投资约350亿元。包括总投资约200亿元的中化塑料100万吨/年尼龙66及40万吨/年聚碳酸酯项目，总投资35亿元的海科集团高端专用化学品及锂电新材料项目，总投资25亿元的10万吨/年MX及12万吨/年IPA等项目。（徐圩新区）

**赣榆区投资6亿元建设田园综合体项目。**该项目位于青口镇

城南片区，总规划面积2万亩，由江苏振榆农业发展有限公司承建，于2017年开工建设，计划2020年完工。园区在延伸功能及产业运营上重点打造休闲旅游、婚庆产业、民俗商业、研学科普、健康养生等五大基地，将建设成为集高效农业、生态旅游等功能于一体的现代农业示范园，助推乡村振兴，实现富民增收。

（赣榆区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

---

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。

---